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54ª SESSÃO ORDINÁRIA -  09/12 /2021 

 

 

 

[CLAUDICEIA] O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE ( CARLOS EDUARDO 

NASCIMENTO) –Boa tarde a todos! 

Convido os Srs. Vereadores para assinarem o livro de presença e tomarem assento em 

seus respectivos lugares. 

Gostaria de nomear o vereador Izac para tomar assento aqui, secretário Ad-Hoc... 

chegou a vereadora. 

Peço a Secretária que faça a chamada dos Vereadores para verificação de quorum. 

Eu gostaria que os nobres Vereadores tomassem assento e se colocasse em silêncio para 

dar início a nossa sessão. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACK ASTORI) -  Boa tarde 

Presidente, nobres colegas, população do plenário, população que nos assiste. 

Atenção vereadores para a chamada.  

Procede à chamada dos senhores vereadores para verificação de quórum.  

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE ( CARLOS EDUARDO NASCIMENTO) - 

Havendo quórum regimental, declaro aberta a sessão e peço que todos os vereadores se 

coloquem de pé, para o Vereador Fábio Veterinário faça a leitura do texto Bíblico.   

O SENHOR VEREADOR FÁBIO GERALDO MAIO – Boa tarde a todos!  

Procede a leitura de um trecho bíblico. 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE ( CARLOS EDUARDO NASCIMENTO) – 

Graças a Deus mais um trabalho.  

Eu gostaria de estar, antes de dar sequencia a sessão. Quando o nobre colega estiver 

falando eu gostaria que não interrompesse que isso aí atrapalha o raciocínio. Então é 

uma coisa, você já prepara um discurso e você vai ali para elaborar aquele discurso e 

você vai falar, e quando a pessoa chama atenção, tira a atenção do nobre colega. Então 

gostaria que cada um que estiver falando esperasse a sua vez. 

Com a palavra a Vereadora Sabrina Astori. 

A SENHORA VEREADORA SABRINA BUBACK ASTORI – Boa tarde Presidente 

novamente! Presidente, gostaria de solicitar a retirada da minha Indicação Nº 750. 

Queria aproveitar também para pedir discussão e votação em bloco da matéria dos 

vereadores de hoje.  

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE ( CARLOS EDUARDO NASCIMENTO) – Com 

a palavra o vereador Marcelo Rosa. 

O SENHOR VEREADOR MARCELO ROSA – Boa tarde a todos! Eu também gostaria 

de fazer a retirada do Projeto de Lei Nº 265/2021, eu acho que o parlamentar Dito 

Xaréu já fez um semelhante aí eu estou retirando esse projeto de lei da pauta.  

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE ( CARLOS EDUARDO NASCIMENTO) – Pela 

ordem o vereador Wendel Lima. 

O SENHOR VEREADOR WENDEL SANT’ANA LIMA – Boa tarde Presidente 

Carlos Eduardo! Boa tarde Vereadores, população presente.  

Eu dei boa tarde aos Srs. Vereadores primeiro eu preciso assim de uma certa atenção 

dos senhores no que tange pedir dispensa de interstício e votação com urgência do 



2 
 

projeto de lei Nº 239/2021 e autoria do Poder Executivo...[02 ANA ] ... n.º 249/2021, de 

autoria do Poder Executivo. O que traz essa matéria? Esta matéria traz para esta Casa o 

pedido de autorização para a Secretaria Municipal da Educação fazer o processo 

seletivo do corpo operacional das escolas, ou seja, as cozinheiras, os serviços gerais. E 

como nós já estamos indo para o décimo dia do mês de dezembro e o ano letivo tem 

previsão de início no início do mês de fevereiro de 2022, a Secretaria teria aí 30 dias, 

mais tardar 40, para estar organizando; fazendo o edital; convocando e organizando as 

escolas para o ano letivo de 2022.  

Então o meu pedido ao plenário é a dispensa de interstício e votação com urgência. Se 

os senhores puderem votar assim que o presidente colocar em apreciação, eu agradeço. 

O SENHOR VEREADOR FABIO MAIO – Solicito a retirada da indicação n.º 

330/2021. 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (VEREADOR CARLOS EDUARDO 

NASCIMENTO) – Em discussão ata anterior. 

Como os senhores não tem interesse, entraremos no processo de votação. 

Os senhores vereadores que aprovam permaneçam sentados. 

Aprovado por todos os presentes. 

Solicito a secretária que faça leitura dos avisos protocolares. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (VEREADORA SABRINA ASTORI) – Edital de 

convocação para audiência pública sobre o tema moradores em situação de rua no 

município de Guarapari. 

Ofício n.º 045/2021, de autoria do vereador Leonardo Dantas....[03 SAMUEL ] ... A 

SENHORA 2ª SECRETÁRIA (VEREADORA SABRINA BUBACH ASTORI) – 

Ofício n.º 045/2021, de autoria do vereador Leonardo Dantas. Presidente, finalizada a 

leitura dos avisos.  

Gostaria de justificar que o Vereador Max Junior, ele irá se atrasar um pouco, mas irá 

vim para a sessão. 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (VEREADOR CARLOS EDUARDO 

NASCIMENTO) – Eu gostaria de solicitar que as solicitações de todos os vereadores 

que foram propostos aqui hoje, colocar em votação. Os senhores vereadores que 

aprovam permaneçam sentados.  

Aprovado por unanimidade. Solicito à secretária que faça a leitura do expediente dos 

senhores vereadores. Transfiro o Projeto de Lei número 249/2021 para a ordem do dia. 

Solicito a secretária que faça a leitura de todos os expedientes normativos dos senhores 

vereadores. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) – Lê - Projeto de 

Lei de número 247 de autoria do Vereador Fábio Veterinário. 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (VEREADOR CARLOS EDUARDO 

NASCIMENTO) - Baixado as comissões 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) – Lê - Projeto de 

lei de número 261 de autoria do Vereador Oldair Rossi. 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (VEREADOR CARLOS EDUARDO 

NASCIMENTO) -  Baixado as comissões.  

Solicito à secretária que faça a leitura de todos os requerimentos, indicações que estão 

no pequeno expediente. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) – Lê: Retirando 

o Requerimento de número 122, pois o Vereador Max Júnior ainda não se encontra em 

sessão.  

Requerimento de número 145 de autoria do Vereador Izac Queiroz. 

Indicação de número 380 de autoria do Vereador Fábio Veterinário. 
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Retirando a indicação de número 672 e indicação de número 673 do Vereador Denizart, 

pois o mesmo não se encontra. Falta justificada! 

Indicação de número 749 de autoria da Vereadora Sabrina Astori. 

Indicação de número 1115 de autoria da Vereadora Rosana Pinheiro. 

Indicação de número 1116 de autoria da Vereadora Rosana Pinheiro. 

Indicação de número 1166 de autoria do Vereador Oldair Rossi. 

Indicação de número 1168 de autoria do Vereador Oldair Rossi. 

Indicação de número 1223 de autoria do Vereador Dito Xaréu. 

Indicação de número 1224 de autoria do Vereador Dito Xaréu...[04 RUTH ] ... retirando 

a Indicação nº s 1393 e 1394 de autoria do Vereador Max Junior, pois o mesmo ainda 

não se encontra; 

Indicação nº 1431/2021 de autoria do Vereador Doutor Franz. 

Indicação nº 1453/2021 de autoria do Vereador Rodrigo Borges. 

Indicação de número 1460/2021 de autoria do Vereador Isac Queiroz; 

Indicação de número 1461/2021 de autoria do Vereador Isac Queiroz; 

Indicação de número 1462/2021 de autoria do Vereador Marcelo Rosa; 

Indicação de número 1463/2021 de autoria do Vereador Zé Preto; 

Presidente encerrado o expediente dos vereadores, as matérias dos vereadores! 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (CARLOS EDUARDO NASCIMENTO) – Pela 

Ordem o Vereador Franz Tristão. 

SENHOR VEREADOR FRANZ TRISTÃO DE ALMEIDA – Presidente; amigos de 

plenário; o povo de Guarapari; a imprensa presente! Boa tarde a todos! 

Eu só vim a essa tribuna para falar sobre a minha Indicação nº 1431/2021, a qual venho 

solicitar ao executivo a desapropriação de uma área de trezentos metros quadrados, 

localizado à Rua Manoel Gomes em frente ao ponto final do Bairro Camurugi, foi um 

pedido do então líder comunitário Rodrigo, que o pessoal da localidade o procurou para 

que a gente pudesse disponibilizar uma área, para que a gente possa fazer um centro de 

esportes alí, centro de esportes, não, botar uma academia popular para que as pessoas 

idosas ou até mesmo as crianças possam ter um lugar adequado para brincar ou para se 

exercitar, até mesmo, a gente que com essa pandemia muita gente ficou fragilizada, 

aquelas pessoas principalmente que foram acometidas pelo vírus, e realmente hoje estão 

precisando de uma área adequada para se exercitarem e melhorar fisicamente suas 

condições! Então fica aqui o meu pedido ao executivo e que possa olhar com bastante 

carinho essa indicação, porque realmente é um pedido da comunidade e chegou a esse 

parlamentar através do seu líder comunitário! Muito obrigado! 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (CARLOS EDUARDO NASCIMENTO) – Pela 

Ordem o Vereador Rodrigo Borges. 

O SENHOR VEREADOR RODRIGO LEMOS BORGES – Bom! Cumprimentar a 

Mesa Diretora; os colegas; o público presente e o público em casa! 

Falar aqui, Presidente, eu queria falar sobre o Bairro, o Distrito de São João, está muito 

ruim lá, as ruas, o pessoal lá em São João não estão conseguindo nem sair da localidade, 

eu gostaria que o poder público tivesse uma atenção grande ali, porque é difícil! Viver 

no interior já é difícil, no período de chuva piora bastante, então que o poder público 

possa olhar lá e tentar fazer um paliativo mesmo com as chuvas, para as pessoas 

conseguirem sair de casa e conseguirem ter acesso aos equipamentos comunitários, eo 

destino que elas queiram ir! 
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Quero falar um...  quero falar aqui hoje a respeito da Lei Orgânica do Município, 

quando ... [05 KELEM ] ...  Hoje a respeito da lei orgânica do município, quando ele 

trata no seu artigo 88 inciso 7 “compete privativamente ao prefeito comparece na 

primeira sessão ordinária de dezembro a câmara municipal para apresentar o relatório a 

câmara municipal e responder as indagações dos vereadores”. Para o público em casa, 

essa hoje já é a terceira sessão ordinária de dezembro. Quando deu a primeira sessão 

ordinária o prefeito não comparecer conforme a legislação o determina, o prefeito ou o 

representante do executivo, para responder as indagações que os vereadores fizeram 

aqui. Então veio a segunda sessão e eu apresentei um requerimento à mesa diretora, ao 

presidente da Casa, para que se cumpra essa obrigação e o prefeito venha aqui ou o 

representante do executivo, responder as indagações. E porque isso gente, porque que 

tem essa previsão? O próprio governado vai na assembleia responde perguntas dos 

deputados. As perguntas que tem feito as pessoas quer tem feito as pessoas aos 

vereadores: como que vai funcionar o hospital? Eu não sei, o prefeito deve saber. Vai 

ter abono para o servidor público Eu não sei, é o prefeito que deve saber. E dentre essas 

outras quem tem que vir aqui responder? O executivo. Tem informações, vai ter o abono 

ou não vai ter o abono, de qual valor, não vai ter valor nenhum? Vem aqui e mostra, 

coloca os balancetes, explica. Quem tem que explicar isso? O poder executivo, é ele que 

é o gestor, não o vereador inventar! Quem tem que explicar como vai funcionar o 

hospital? O poder executivo. Então quando o prefeito não vem e nem manda o 

representante a esta Casa, os vereadores vão ficar aqui respondendo o que foi falado no 

corredor ou que por ventura o secretário falou, e quem tem que vir a público é o poder 

executivo, e esse é o momento já previsto, ele não pode se furtar a isso! Porque? Ele é o 

gestor, ele é fiscalizado por esta casa! Essa Casa aqui não pode se omitir nesta questão, 

ela tem que ir avante e pedir, e convocar o poder executivo a vir aqui e explicar essas e 

outras indagações que os vereadores tiverem para fazer. Obrigado! 

A SENHORA 1ª SECRETARIA (KAMILA CARVALHO ROCHA) – Presidente como 

esta no pequeno expediente ainda eu vou lê a indicação n° 1393 e n° 1394 pois o 

vereador Max Júnior já ser encontra em plenário. 

Lê: Indicação n° 1393/2021 de autoria do vereador Max Júnior. 

Lê: Indicação n° 1394/2021 de autoria do vereador Max Júnior. 

Lê: Requerimento n° 122/2021 de autoria do vereador Max Júnior. 

O SENHOR 2° VICE PRESIDENTE (CARLOS EDUARDO DOS SANTOS 

NASCIMENTO) – Em votação todos os requerimentos e indicações. 

Os senhores vereadores que aprovam permaneçam sentados. (Pausa) 

Aprovado por unanimidade dos presentes. 

O SENHOR VEREADOR MARCIAL SOUZA ALMEIDA – Senhor presidente, pela 

ordem! 

O SENHOR 2° VICE PRESIDENTE (CARLOS EDUARDO DOS SANTOS 

NASCIMENTO) – pela ordem o vereador Dito. 

O SENHOR VEREADOR MARCIAL SOUZA ALMEIDA – Boa tarde presidente 

Dudu Corretor, boa tarde Mesa diretora, boa tarde nobres pares, a imprensa, boa tarde 

Guarapari, boa tarde homenageados, boa tarde aos funcionários desta Casa, em nome do 

Dr. Renan quero abraçar a todos os efeitos e comissionados desta Casa. Boa tarde 

Guarapari, boa tarde meu Deus e obrigado Senhor por mais essa oportunidade de estar 
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aqui falando. Obrigado meus amigos vereadores por aceitarem e aprovarem as nossas 

indicações. 

Hoje eu venho aqui falar mais um pouco sobre a vacinação do Covid, gente o Covid 

esta aí, não acabou, não é brincadeira. Vai ter um mutirão de vacinação na próxima 

semana, começando no dia 13 na unidade de saúde do Caic das 13:00 às 16:00. O 

pessoal de Meaípe, Porto Grande, Taquara do Reino, Nova Guarapari... [06 

CLAUDICEIA] ...  de Meaipeí, Porto Grande, Taquara do Reino, Nova Guarapari, Eco 

Bairro. Terça-feira em Porto Grande no Camping de Pousada Porto Grande das 13 as 16 

horas; na Paróquia Sagrada Família das 07h30 as 11horas e na sexta-feira na Unidade de 

Saúde em Perocão das 13horas as 16 horas.  Para a primeira, segunda e terceira dose; a 

partir de 12 anos levar toda documentação necessária para que possa tomar essas 

vacinas. E, falar para o pessoal de Meaipe Zé que nossa região lá estamos sem 

enfermeira porque a enfermeira devido terminou o contrato dela o processo seletivo mas 

dia 17 agora já vão vir os que foram selecionados e Meaipe voltará com sua enfermeira 

lá. Então as perguntas perguntam para mi, eu sei que perguntam para você também, 

perguntaram inclusive para o Dr. Franz. Então mandar um recado aí, um alô para a 

galera aí de Meaipe, Taquara do Reino, Morrinhos, para todo mundo aí que se Deus 

quiser a uns dias a enfermeira vai estar de volta, não sabemos quem vai para lá, mas 

antes de saber já pedimos para que trate não só o povo de Meaipe, mas o povo de 

Guarapari, a saúde, a educação, trate o nosso povo com muito carinho porque são eles 

que nos sustentam, eles que estão no dia a dia com a gente e nós sabemos da 

necessidade de cada um quando se fala em saúde, educação essas coisas, mas as 

secretarias tem trabalhado para dar conta do trabalho. Deixar um boa tarde para todo 

mundo, um feliz final de semana, que Deus nos abençoe! No mais é isso aí! Vereadora 

Kamila uma boa tarde para a senhora também! 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE ( CARLOS EDUARDO DOS SANTOS    

NASCIMENTO) – Pela ordem a vereadora Rosana Pinheiro. 

A SENHORA VEREADORA ROSANA PINHEIRO – Uma boa tarde a todos da Mesa, 

aos convidados que aqui se encontram e a todos aqueles que nos acompanham pelas 

redes sociais, TV Guarapari, enfim. 

Trago aqui hoje, como a gente não é orador, não temos fala e a gente aproveita esse 

pequeno expediente. Quero aqui trazer as  minhas Indicações, de forma especial hoje 

Concha D’Ostra aonde eu solicito uma academia popular para aquela região. A 

presidente da Associação de Moradores me fez esse pedido, estive lá com ela, 

acompanho aquela região e aqui está o meu pedido.  

Também quero pedir por Amarelos, Amarelos é uma região muito castigada do interior. 

Eu Tejo aqui colegas parlamentares que não medem esforços em pedir também para 

aquela região que  é o meu colega Zazá, meu colega Oldair,Sabrina Astori, então assim, 

nós precisamos urgentemente de melhorias nas estradas de Amarelos.  Então mais 

precisamente lá no Morro da Cotia. Fizeram esse pedido e eu estou aqui hoje trazendo 

essa Indicação. No mais quero deixar aqui um abraço a todos que nos acompanham e  

solicitar que possam estar nos acompanhando aí pelas nossas redes sociais para poder 

ficar  atento ao nosso trabalho que a gente vem exercendo aí. Muito obrigada e boa 

tarde! 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE ( CARLOS EDUARDO DOS SANTOS 

NASCIMENTO) – Pela ordem o vereador Zé Preto. 

O SENHOR VEREADOR ALDEMIR JOSÉ GOMES PEREIRA – Boa tarde a todos! 

Presidente, a minha vinda aqui é...o que acontece, assim todo mundo cobra,  essa rua 

Rua Juiz de Fora ela assim, eu fiz um requerimento pedindo a Odivan uma explicação 

sobre ela  porque ela esta, Dito, na obra ela esta incluído aqui na conclusão de obra  
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naquelas etapas, e o Odivan eu fiz um  requerimento, um ofício pedindo ele explicação 

e ele explicou assim: “informamos que a Rua Juiz de Fora, bairro Meaipe está incluído 

no contrato de prestação de serviço Nº 89 tal de pavimentação cuja vigência é até 10 de 

agosto de 2021. Então já passou! O que acontece? Eu quero levar para comissão de 

obras  porque nós precisamos saber  que talvez lá está sem contemplar, talvez a empresa 

já até recebeu eu não sei...[07 ANA ] ... está sem contemplar. Talvez a empresa até 

recebeu – eu não sei informar. Mas que não foi concluída a obra, não foi. Está lá onde 

começa – Dito sabe porque ele também trabalhou lá nesse pedido lá junto. Então tem 

uma parte de, mais ou menos, seiscentos metros, não é dito? Que não foi concluída. E é 

a rua Juiz de Fora. Aqui o secretário me respondeu o ofício que ela está toda incluída até 

a padaria, que é a rua Juiz de Fora que sai aquela padaria. Então, assim, eu estou 

pedindo a Comissão de Obras para nós fazermos uma reunião com a empresa, com o 

secretário também. E eu quero participar! Porque nós temos que saber se foi pago. 

Porque concluído não foi! Se foi pago ou não. E a população precisa de saber. Porque 

concluída não foi! Ela falta, mais ou menos, uns seiscentos metros, não é Dito? Ali para 

concluir. Mas ela está aqui e ele respondeu que até... Ele respondeu depois dessa data 

que ela está vigente até 10 de agosto de 2021. Então já passou! Então eu quero saber, 

assim, a população, principalmente a de Meaípe, daquela rua. Se já foi concluída, a 

gente sabe que não foi! Estou apresentando que não foi! Isso aí é uma deixa que nós 

temos que nos reunir com a Secretaria, com a Comissão de Obras e nós irmos lá 

conversar com o Odivan e, também, convocar até o dono da empresa. Não precisa ser o 

dono, pode ser o engenheiro para dar a resposta para a população. Porque na verdade, já 

pensou se nós depararmos que essa obra já foi paga toda? Porque eu vou saber! Vou 

querer saber! Entendeu, Rodrigo? Se essa obra foi concluída e paga. Será que a medição 

dela foi medida toda e foi paga? Talvez, o prefeito não sabe. Porque o Odivan, eu acho, 

que não sabe. Porque o Odivan respondeu aqui que ela vai ser concluída até… Quer 

dizer, eu quero saber! Eu vou pedir ao Odivan também. Talvez Odivan não sabe. Talvez 

ele não saiba. Mas eu vou pedir ajuda a Comissão de Obras. A partir de semana que 

vem, nós vamos lá no Odivan e ele convocar a engenheira da obra para saber o que 

aconteceu, e saber se foi medido e pago a rua toda. Porque isso daí já tem, mais ou 

menos... Eu não sei exato! Mas já tem mais de seis meses, mais ou menos, que saíram 

de lá. Parece; dá a entender que a obra já foi concluída. Então eu quero saber isso daí 

porque a população me pergunta. E eu tenho que fiscalizar e levar. Então, assim, eu me 

deparei com essa resposta. Fiz o ofício perguntando sobre a rua e me deparei com essa 

resposta que ela está incluída toda a rua e está vigente até 10/8/2021, que é agosto então. 

Então eu quero saber direitinho. Nós vamos saber para concluir. E pedir o apoio da 

Comissão de Obras porque, segunda-feira, nós vamos a fundo para saber se teve 

medição e se foi tudo pago ou não. 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (VEREADOR CARLOS EDUARDO 

NASCIMENTO) –Encerrado o pequeno expediente, entramos no horário destinado aos 

oradores. Solicito a secretária que faça a chamada dos oradores para falar pelo tempo 

regimental de seis minutos. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (VEREADORA KAMILA ROCHA) – Vereador Izac 

Queiroz.  

O senhor vereador Izac Queiroz declinou. 

Vereador Oldair Rossi. 

O SENHOR VEREADOR OLDAIR ROSSI – Boa tarde a todos, mesa diretora, nobres 

vereadores, homenageados. Queria aqui agradecer a aprovação da indicação daquela 

torre de telefone da região, pela Câmara, para atender Santa Luzia, São Félix, Cabeça 

Quebrada, Rio da Prata e região. Essa torre de telefone é uma reivindicação antiga 
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naquela localidade. Então temos que ter seriedade. Isso daí eu quero agradecer aos 

nobres vereadores pela aprovação. Agora vai para o Poder Executivo para tomar as suas 

devidas providências. Queria deixar aqui, também, um abraço especial ao povo todo 

interior de Guarapari. O que aconteceu mediante o grande volume de chuvas, que chove 

constantemente na localidade do interior de Guarapari. Tem estradas que estavam sendo 

feitas e com a chuva…[08 SAMUEL ] ... estavam sendo feitas, e com a chuva, o 

volume alto de chuva, levou todo esse material embora. Igual ali em São João, estava 

subindo para Cabeça Quebrada e Rio da Prata. Então a gente vai continuar trabalhando 

assim que voltar. Secar essas estradas e continuar o trabalho que estava sendo feito. 

Queria mandar um abraço aqui para o meu amigo Henrique, Carlos Henrique, que está 

aí, vai ser homenageado pelo Max, e dizer também ao povo ali de Santa Rosa, Portal, 

Jabaraí. A situação que vem acontecendo, as chuvas trouxeram bastantes transtornos ali 

na comunidade de Santa Rosa. Portal Clube, Jabaraí, Santa Mônica, Perocão, Concha 

d’Ostra. Então, a gente pede aí como. Na sessão passada, na terça-feira a situação de 

calamidade pública, reitero a necessidade de um plano de contingencia no município de 

Guarapari, ao qual para a defesa civil do município, assim que tiver essas calamidades, 

ter como fazer os decretos de emergência e calamidade do município para o prefeito 

decretar. Então, essas comunidades encontram-se sempre a mercê do tempo, choveu, 

perde-se tudo. Tem pessoas nessas comunidades que têm três, quatro blocos empilhados 

para colocar o fogão em cima, geladeira, sofá, cama. Isso é inadmissível e está 

acontecendo até hoje. Reiterando também a situação das casas populares, reitero o 

Poder Executivo que coloquem no Finisa, para que essas casas populares, para que esse 

povo do Portal, Bico do Urubu, Praia do Riacho, tem casas que são alagadas ali e em 

Perocão, que sejam atendidos com esses recursos, porque o povo. Eu sou funcionário do 

povo, então eu tenho que falar a voz do povo aqui. Então o povo está gritando pedindo 

socorro. Então temos que levar essas demandas ao Poder Executivo para que tome as 

devidas providencias. Queria deixar aqui um agradecimento a EDP, a Cesan por ter 

colocado, instalado, feito toda aquela parte do final do Santa Rosa ali, colocado a água 

potável, encanamento para dar dignidade aquelas famílias. A EDP colocou toda a parte 

de poste, de cabeamento. Agora só falta a Codeg colocar iluminação pública lá no local. 

Já conseguimos aquilo ali foi uma vitória, é a luta do vereador, é a luta do funcionário 

do povo, a disposição do povo de Guarapari. Tem vários outros projetos em 

seguimento. Estamos ali fazendo. Parabenizar também o Odivan, aquela drenagem 

daquela rua que interliga ali Jabaraí a BR 101, Só não foi concluído ainda porque das 

grandes chuvas que estão caindo e não pára. Um dia após o outro, então a gente não 

consegue terminar, mas as drenagens já foram prontas, só falta fazer uma drenagem e 

colocar o material naquela rua para dar viabilidade e dignidade ao povo de Guarapari. 

De mais muito obrigado e uma boa tarde a todos! 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) - Vereadora 

Kamilla Rocha. 

A SENHORA VEREADORA KAMILLA CARVALHO ROCHA – Boa tarde a todos! 

Hoje a minha vinda aqui no plenário é para parabenizar aos vereadores pelas indicações 

e requerimentos. Isso é um retorno à sociedade de Guarapari e cada um na sua 

militância buscando as melhorias e dar um aparte da minha fala para a nossa querida 

amiga, líder do prefeito, Vereadora Rosana. 

A SENHORA VEREADORA ROSANA SILVA DE SOUZA PINHEIRO - Eu não 

poderia. Muito obrigada Vereadora Kamilla, mas eu não poderia deixar de registrar. 

Ontem nós tivemos uma campanha, Doe Sangue que aconteceu lá na escola Jesus 

Menino em Muquiçaba, foi um sucesso! Quero aqui agradecer Pretinha, Celi, que 

disponibilizaram o local. Também quero agradecer a minha equipe, que chegou lá desde 
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sete horas da manhã, aonde preparou tudo com muito carinho. Agradecer ao 

Hemocentro que com muito carinho se prontificou, e nós tivemos exatamente cento e 

quatorze doadores. Estava agendado esses doadores, nós não conseguimos mais abrir 

espaço ... [09 RUTH ] ... esses doadores, nós não conseguimos abrir mais espaço, mais 

agenda por conta da pandemia, foi... a doação começou das nove horas até às catorze, a 

vereadora, e foi um sucesso! Tivemos cinquenta e nove pessoas aguardando para que 

pudessem doar, mas infelizmente não houve tempo hábil para fazer essa doação! Mas já 

estamos programando um segundo momento já para poder fazer essa campanha, a 

campanha foi muito boa! Mais uma vez eu quero aqui agradecer a TV Guarapari que 

esteve lá presente, Panorama, agradecer mais vez a Fabiana da Hemocentro, e mais uma 

vez a equipe que preparou tudo com muito carinho! Dizer mais uma vez, assim que foi 

um sucesso e que em breve nós teremos uma outra campanha dessa! Muito obrigada! 

A SENHORA VEREADORA KAMILLA CARVALHO ROCHA – Só para finalizar 

presidente, quero aqui ressaltar a importância do trabalho da secretaria de saúde nesse 

momento tão delicado que continuamos vivendo que é a questão da pandemia, a 

campanha de vacinação, hoje aconteceu né, a vacinação contra a Covid acima dos doze 

anos, primeira, segunda e terceira dose, pela manhã lá em Kubitschek, à tarde na 

Unidade de Saúde de Santa Mônica e acredito que esse é o caminho, a descentralização 

da vacinação para que nós possamos alcançar o maior número de pessoas, para que as 

pessoas continuem sendo assistidas, e dizer para a população se conscientizar, porque a 

vacina salva, é importante, nós precisamos da nossa população vacinada para que nós 

possamos passar por esse momento, e logo logo a nossa vida voltar ao normal! 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) Lê – Vereador 

Max Júnior. 

O SENHOR VEREADOR MAXWELL JOÃO DOS SANTOS JUNIOR – Boa tarde 

Presidente! Boa tarde demais vereadores! Boa tarde público presente! Quero 

cumprimentar a todos que nos assistem através das redes sociais, através da TV! Hoje 

em nome de dois homenageados: a Marta Medeiros e o amigo Marcos Rodrigo!  

Presidente, a homenagem que eu faço nessa tarde, toda vez que a gente tem pessoas que 

se destacam em nosso município, através do seu talento, através das suas criatividades, 

vale a pena a gente destacar e dar honra de fato a quem tem honra! E nessa tarde de 

quinta-feira, eu vou fazer primeiro a homenagem para Marta Medeiros, a Professora 

Marta, ela é influenciadora digital, é engraçada, e ela fala até no seu texto, né que deu 

certo! Então hoje a Marta, ela tem uma quantidade expressiva de seguidores, e hoje 

também passa a ser uma renda passiva, os vídeos que ela faz, a produção, e assim, não 

só ela, mas também muitos outros em Guarapari que também tem esse talento, e 

gostaria de Rafael, colocasse um vídeo dela –eu peguei de surpresa-  para que vocês 

possam ver! (passa-se o vídeo da Marta) Então gente eu gostaria de convidar a Marta 

para vir aqui à frente e receber! E é esse tipo de vídeo que leva entretenimento, leva 

alegria e desenvolveu esse talento.  

(O Vereador Max procede à entrega da homenagem a Marta Medeiros)...[10 KELEM] 

... Parabéns Marta, parabéns a sua mãe, e que esta Casa de Leis vai estar sempre aberta 

para a senhorita.  

Outro homenageado, ele é natural de Sergipe, Aracajú, veio para Guarapari com dois 

anos e assim como outras pessoas ele adotou Guarapari para ser a sua cidade. Quem 

vem para Guarapari e acaba não votando mais para a sua cidade natal, essa é a verdade. 
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E o Marcos, assim como a Marta, ele é influenciador digital, hoje ele sustenta a sua 

família através dos vídeos engraçados que ele faz, as parcerias também com os lojistas. 

Eu achei bacana fazer essas homenagem porque o município precisa conhecer esses 

grandes talentos.  

Então eu gostaria de chamar o Marcos, antes de você vir aqui só passar um vídeo seu. 

Por favor Marcos, uma salva de palmas para ele. 

Ganha a vida levando alegria para os outros, assim como a Marta fez, na verdade, 

mostrando a realidade através de uma brincadeira, Marcos fazendo menção do projeto 

verão, todo mundo quando chega próximo ao verão todo mundo se mata, entra na 

academia e tal. Parabéns Marcos. 

Parabéns Marcos, parabéns a Marta, e que sirvam de exemplo, cada um busca um meio 

de ganhar a vida, seja através de uma renda passiva e de uma renda ativa, e em tempos 

de pandemia conseguiu desenvolver vários talentos. Parabéns mais uma vez ao Marcos 

e a Marta Medeiros. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Marcelo 

Rosa. 

O SENHOR VEREADOR MARCELO NASCIMENTO ROSA – Uma boa tarde a 

todos. Quero cumprimentar o presidente da mesa na pessoa do Dudu, aproveitar para 

parabenizar o Wendel Lima presidente que nessa manhã contemplou as entidades 

filantrópicas de Guarapari. Eu quero parabenizar o Wendel pelo belíssimo trabalho que 

ele fez hoje de manhã. Vou deixar aqui a palavra com o Zé Preto porque eu tirei o meu 

projeto de pauta devido o Dito Xaréu ter feito um semelhante ao meu. Zé Preto fique 

com a palavra ai. 

O SENHOR VEREADOR ADEMIR JOSÉ GOMES PEREIRA- Obrigado meu colega 

Marcelo, meu amigo, por ceder esse espaço nesse momento pra mim. 

Hoje de manhã foi apresentado, passado aqui, os colegas vereadores agradecerem, eu 

não pude estar, eu tive um compromisso de manhã e não pude estar aqui. Uma emenda 

de cem mil reais para a Pestalozzi, é uma visita e um trabalho que Eu e o Evair de Melo 

fizemos na Pestalozzi e esta sendo contemplado lá a Pestalozzi com cem mil reais, 

Marcelo estava presente no dia também, eu acho que Kamila foi no dia lá. Ele fez um 

compromisso, Marcelo eu tenho certeza que estava, ele fez um compromisso de todo 

ano ...[11 CLAUDICEIA] ... fez um compromisso - Marcelo eu tenho certeza que 

estava – fez um compromisso de todo ano que ele for deputado ela dá R$ 100.000,00 

(cem mil reais), para  Pestalozzi. Quem dera se pudesse ter mais, mas R$ 100.000,00 

(cem mil reais) já é bem vindo para aquela entidade que faz um trabalho muito 

importante na cidade de Guarapari. Eu luto bastante para aquela entidade ali, já 

conseguimos Caminhonete zero, já conseguimos computadores, já conseguimos 

máquina de fazer um negócio de médico lá eu esqueci o nome. Então assim, esses R$ 

100.000,00 (cem mil reais) são bem vindos, foi uma emenda de Evair de Mello 

contemplando lá a Pestalozi. 

E, também gente quando a gente fala, fiscaliza e atende a população que nem eu mostrei 

aqui nesse papel, a gente está ajudando o prefeito, esta ajudando o Secretário porque 

muitas vezes o Secretário e o Prefeito nem sabe. Então quando a gente faz assim, eu 

assim, 2022 quero fazer um trabalho de fiscalização em todas as ruas do município de 

Guarapari, todas as ruas que foram contempladas com asfalto, 2020 e 2021 quero fazer 

um trabalho como presidente da comissão de redação e justiça, Kamila e Rosana 

também como integrantes eu quero convocar elas para fazer um trabalho de todas as 

ruas. Porque o que acontece? Pode ser que o Secretário não fique sabendo paga uma 

medição numa obra que já foi entregue para a população. Então cabe a nós vereadores 

fiscalizar. Então o que eu quero, na verdade o que eu achei isso aqui o Secretário me 
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respondeu, eu tenho certeza que foi com toda boa intenção, mas muitas vezes nós somos 

fiscalizadores o povo pergunta para nós, cobra de nós e nós  não fiscalizamos. Então 

assim, eu a partir do recesso em janeiro quero convocar minha comissão de redação e 

justiça para nós fazer um trabalho e um levantamento de todas as obras de 2020 e 2021 

que foi concluída  e paga com preço tudo certinho. Se foi contemplada e paga a medição 

certa. Então eu desde já estou convocando a  Kamila e a Rosana para nós fazermos esse 

trabalho o ano que vem. Entendeu Kamila e Rosana, quando chegar em janeiro acabar o 

recesso nós vamos começar a fazer esse trabalho no município de Guarapari que eu na 

verdade aqui nós estamos vendo um erro porque, Dito, já tiraram as máquinas de lá. Se 

nós não bater, eu, você que somos da região, nós vereadores cobrar, talvez vai passar 

desapercebido e a população não vai ser contemplada com aquele seiscentos metros de 

falta. Então na verdade talvez nós tenhamos que ser fiscalizadores do povo mais 

também fiscalizar e levar par ao prefeito cobrar a obra, o dono da empresa porque o 

dono da empresa chega lá e nãosabe que fundamento que tem, que marqueteiro tem 

muito nesse Brasil nosso. Então o que acontece? Cabe a nós vereadores fiscalizar e  

cobrar, mostrar para o prefeito “aqui está errado aqui” então assim de ante mão já estou 

convocando Kamila e a Rosana para o ano que vem, em janeiro para nós começar  fazer 

um levantamento de todas as ruas concluídas  e paga de medição para ver se tem pedaço 

de rua sem acabar, porque o que a gente vê de rua inacabada no município de Guarapari. 

Então nós vamos convocar todos os vereadores que tiver concordando com esse 

pensamento da comissão de redação e justiça. Eu acho que todos também está no 

mesmo barco e também concorda da gente fiscalizar e levar para o prefeito e secretário, 

mostrar para eles que não foi concluída a obra e a população está sendo  penalizada; 

população já digo, já é paralisada pela chuva que acontece numa rua que a obra é mal 

feita sem drenagem igual tem em Kubstichek, tem em Coroado, tem em Taquara do 

Reino que acontece já tem tanta penalização e um dinheiro que é do povo que não for 

entregado naquela rua para o povo, cabe a nós vereadores e culpado é nós se nós 

fiscalizar. Eu estou prontificando para depois de janeiro a gente fazer esse levantamento 

de todas as ruas de obras de 2020 e 2021. No mais obrigado Marcelo pela gentileza! 

O SENHOR VEREADOR MARCELO ROSA - Eu queria deixar aqui um abraço para 

Alessandra a  Secretária de Saúde que tem se empenhado no trabalho excepcional em 

vacinação contra o Covide que  Deus possa estar abençoando ela e que a cada dia ela 

possa demonstrar força e coragem para lutar contra essa doença tão terrível. Um abraço 

a todos e fiquem com Deus! 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) – Vereador 

Fábio Veterinário. 

O SENHOR VEREADOR FÁBIO MAIO – Boa tarde a todos novamente...[12 ANA ] 

... O SENHOR VEREADOR FÁBIO MAIO – Boa tarde a todos novamente. O que me 

traz hoje aqui seria o Projeto de Lei n.º 247/2021, que dispõe sobre um novo cemitério 

municipal em uma área já da prefeitura. A gente tem visto... Nós temos aí um cemitério 

no Centro. Muito antigo. O cemitério Bem Amado – ainda da novela, de Guarapari. 

Mas que ninguém consegue mais ser enterrado ali no Centro. Então as famílias que já 

tinham os seus jazidos ali eles vão passando de um para o outro. Tem também alguns no 

interior e tem no Coroado, o São Tobias. E a gente tem visto essa necessidade. Algumas 

famílias já me procuraram que tiveram problema para enterrar. Às vezes, a pessoa não 

tem uma condição. Então precisa de um novo cemitério público municipal. Existe 

cemitério particular e a prefeitura tem comprado vagas ali para três anos. Então a pessoa 

enterra o seu ente querido lá durante três anos. Mas quando passa esses três anos – e é 

rapidinho – ela tem que comprar, para que ela possa utilizar ali e ter o seu jazido para o 

seu ente querido. Então isso não resolve o problema! Ameniza o problema naquele 
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momento. Mas, três anos depois, a pessoa tem que comprar. E não é uma coisa barato. 

Não fica barato para os familiares. Então seria importante esse cemitério; um novo 

cemitério público municipal. A área de Tartaruga é uma área muito grande. Ali poderia 

ser separado um pedaço da área que vem ali. Que dá pra muita coisa. Seria uma, é claro! 

O município é que decidiria aonde seria melhor. Mas seria importante um novo 

cemitério público municipal. Teve o tempo da novela Bem Amado que, para poder 

inaugurar o cemitério, o prefeito teve que trazer um difundo lá de Anchieta. Mas hoje 

em dia a coisa é diferente. Ainda mais na pandemia, infelizmente, tiveram falecimentos. 

Fizemos vários votos de pesar aqui num tempo muito curto. Muitos votos de pesar. A 

outra indicação, é uma indicação que vários colegas já fizeram também, é a reforma do 

deck e dos brinquedos da Lagoa do Itapebussu. Já foi uma coisa que eu já pedi. Retorno 

o pedido. E vários colegas também já fizeram esse pedido. E temos aí a segunda 

discussão de um Projeto de Lei que eu peço a inclusão da Gruta de Santana, no Centro 

de Guarapari, como monumento histórico municipal. É uma gruta muito antiga na 

cidade e é um monumento afetivo de Guarapari. Mas ainda não é um monumento 

histórico. Ainda não tem essa proteção do poder público. Sendo um monumento 

histórico., o Poder Executivo passa a ter obrigações de conservar e proteger esse 

monumento. Vou ceder o espaço agora ao Zé Preto. 

O SENHOR VEREADOR ADEMIR PEREIRA – Mais uma vez, obrigado pela sua 

gentileza, Fábio. Você levantou, assim, até uma… Eu acho que a secretária de 

Assistência Social que informe. Porque nós gastamos com um contrato. Eu vou até fazer 

um requerimento pedindo a ela qual é o contrato que nós temos para servir a nossa 

população lá no Parque Paraíso. Eu não sei qual é o valor. Mas não deve ser um valor 

barato não! 3 milhões? Não é de assustar se for de 3 milhões, não. Mas o que acontece: 

eu só venho informar porque, na verdade, eu não sei! Os colegas vereadores aqui 

também eu acho que não sabem. Porque se o município tiver um cemitério municipal do 

município – que hoje Coroado não suporta mais. Aquele antigo ali são só para as 

pessoas antigas da cidade, de famílias antigas. O que acontece? Você levantou a tese. 

Eu tenho certeza que se comprar dois alqueires de terra, três alqueires... O município já 

tem. Fica muito, 80% mais barato. Isso aí eu tenho certeza absoluta. Eu vou fazer um 

requerimento pedindo a Assistência Social, a secretária para mandar para nós quanto 

custa para o município um contrato de um ano, dois anos, o que for, lá do Parque 

Paraíso, para a gente saber quanto custa isso daqui. Para a gente fazer, levantar uma 

bola aqui qual é mais barato: fazer um cemitério municipal ou ficar pagando dois 

milhões? Que eu acredito que seja daí para mais. 1 milhão; 2 milhões; 3 milhões por 

ano. Menos não é...[13 SAMUEL ] ... dois milhões, três milhões por ano. Menos não é. 

Então quer dizer, talvez a população está investindo um dinheiro, e ali na verdade, é que 

nem o colega falou, é um serviço de péssima qualidade. Três anos, isso aí! É de péssima 

qualidade, porque a família está ali, vai ali, enterra a pessoa, quando faz três anos, ele 

não tem condição, o que acontece? Ali não estão os restos mortais da família querida 

dele, do ente querido dele. O que acontece? Tira, não sabe para onde vai, o que 

acontece, ele não tem condição que eles mandam uma conta de cinco mil, seis mil pra 

pessoa e vai fazer o quê? A pessoa vai chorar na hora de enterrar e vai chorar de novo 

na hora de receber um recado desse aí. É difícil. Nós vamos também fazer junto com o 

vereador um requerimento pedindo informação de quanto custa para o município o 

contrato do Parque Paraíso, porque nós temos que levantar isso, porque talvez é mais 

favorável a gente ter que fazer o cemitério. Isso que você levantou colega, é de 

importância para o município, nós temos que facilitar para o prefeito. Mostrar para o 

prefeito que o caminho é esse, é mais barato, é mais fácil e sobra dinheiro para investir 

em máquina, investir em obra, investir em estrada, investir em ruas que alagam e que 
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não tem drenagem, Kubitschek, Coroado, Portal. Então o que acontece. Se nós 

conseguirmos economizar, porque nós estamos aqui para ajudar e auxiliar o prefeito a 

economizar e dar uma assistência maior para a população menos favorecida do nosso 

município. Obrigado! 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) - Professor Luciano. 

(Pausa) 

O SENHOR VEREADOR LUCIANO COSTA LOIOLA BRUNO – Boa tarde mesa 

diretora, Excelentíssimo Senhor Presidente Dudu Corretor, nobres vereadores, público 

que nos assiste e que nos dão a honra de estarem aqui na nobre Casa do povo, muito 

obrigado pela presença de vocês. TV Guarapari e outros veículos de comunicação que 

nos acompanham aí através da rede social e você público aí de casa. Foi falado aqui 

pelo Zé e por outros vereadores sobre algumas obras, neste ano muitas obras não 

avançaram, algumas nem saíram da estaca zero, a gente está no final de um ano, mês de 

dezembro e a gente assim, assim como a população de Guarapari, essa Casa de leis, ela 

luta para que a nossa cidade avance, para que as nossas obras aconteçam e para que os 

nossos impostos sejam bem encaminhados. Então assim, a gente vai estar cobrando 

sempre do prefeito. A gente é base do prefeito, a gente apoia o prefeito, nas realizações 

das obras, até os vereadores aqui que não são ditos como base, eu tenho certeza que 

apoiam as obras, porque as obras são boas para o povo, mas antes de ser base de 

alguém, a gente é base do povo. Então a gente está aqui para lutar e cobrar para o povo. 

Então a gente tem a obra da prefeitura, obra do hospital, obra da feira municipal, obra 

da Rua Ademar de Barros no bairro no Kubitschek, obras em vários lugares, então a 

gente espera que a gente inicie um ano de dois mil e vinte e dois, pelo menos com as 

nossas obras acontecendo. Em relação a educação a gente está numa situação que a 

gente vê vários municípios, Governo do Estado concedendo bonificação e esta casa de 

leis vários vereadores aqui que também vieram através de requerimentos, através de 

fala, cobrar também do Poder Executivo e a gente para a semana que vem vai estar 

convocando a secretaria de educação para maiores esclarecimentos. Mas a priori é o quê 

que acontece? A gente tem uma margem de gastos com o pagamento pessoal e a 

secretaria de educação já atingiu essa margem de gastos. Então assim, a gente tem 

cobrado uma outra possibilidade através do recurso de vinte e cinco por cento do 

orçamento que é destinado para educação, temos também a questão do auxilio 

tecnológico que a gente tem aí a possibilidade do professor, tem a questão do notebook, 

e se pode ainda ser convertido em um auxilio tecnológico. Então, o que pode ser feito 

por esta Casa, os vereadores na sua maioria aqui tem lutado em levar o melhor para o 

profissional da educação, e consequentemente elevando a qualidade da nossa educação, 

porque o professor com melhores ferramentas ali e com melhores recursos 

automaticamente a educação...[14 RUTH ] ... Ferramentas ali e com melhores recursos, 

automaticamente a educação do município é que ganha, entendeu? Então assim, mas a 

fala final, a decisão final é cabida ao poder executivo! Então o que pode ser feito nós 

estamos fazendo, e estaremos lutando sempre pelo povo de Guarapari! Um grande 

abraço a todos e obrigado pela compreensão! 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) – Presidente, 

encerrado o horário dos vereadores! 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (CARLOS EDUARDO NASCIMENTO) – 

Encerrado o horário dos oradores, entramos no horário das lideranças! Solicito a 

secretária que faça a chamada dos vereadores para falarem pelo tempo regimental de até 

três minutos. 
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A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) Lê – Denizart do 

Podemos não se encontra; 

Vereador Zé Preto do Patriota! 

O SENHOR VEREADOR ADEMIR JOSÉ GOMES PEREIRA – Mais uma vez com 

muita satisfação, estou aqui de volta! Quando fala assim em abono, não, assim, nada 

contra o professor, porque eu acho que o professor merece! Mas gente, se eu fosse o 

executivo desse município, eu manda correndo o que pudesse de abono para área da, 

quem trabalhou de frente da saúde, quem correu atrás, igual enfrentou dois anos aí de 

pandemia, a secretaria, os funcionários da educação merece muito, mas também nós não 

podemos esquecer do povo da saúde que trabalhou com muita, assim, fervor, porque na 

verdade enfrentar essa pandemia igual o povo que trabalha na área da saúde, quero 

manda um abraço para a  Alessandra que trabalha com muita assim, atenção a 

população, a gente liga para ela, ela sempre está disposta, porque eu digo o seguinte, a 

única secretária que me atende dia de domingo, dia de domingo, se eu ligar para ela, que 

a população pedir, é a Secretária Alessandra! Então assim, eu não posso me acovardar 

de falar! Alessandra, eu estou precisando de você dia de domingo! Alessandra vai e 

atende! Não é porque o Dito está aqui, não! Porque o Dito é noivo dela, mas se estivesse 

eu falava e se não estivesse eu falava assim, mesmo! É uma pessoa que atende a 

população, atende este vereador, e quando atende ao vereador, está atendendo o clamor 

da população, porque eu peço é para população, e ela está sempre atendendo é às oito 

horas da manhã, é sete horas, é nove horas da noite, pode ser de domingo a domingo, a 

única secretária do município que atende dia de domingo a este vereador, é a Secretária 

Alessandra! Então a gente tem que falar o que é verdade! Trabalhou de frente dessa 

pandemia com dificuldade de tudo, mas sempre lutou tentando que pode e o que não 

pode, o que tem e o que não tem, sempre está atendendo a população! Alessandra, um  

um abraço! Você é merecedora de estar à frente da secretaria de Guarapari! 

E também falar assim um pouco do partido, o Partido Patriota, tivemos reunião 

estadual, o Partido Patriota lançará candidato a deputado estadual no município de 

Guarapari, tem pretensões de lançar prefeito em 2024, então assim, o Patriotas quer 

entrar no Estado do Espírito Santo fazendo prefeito, fazendo deputado estadual, 

deputado federal, então mandar um abraço forte para o nosso amigo charles que está na 

inclusão de fazer, de montar o Partido Patriota, estou aí para colaborar com o partido, se 

for possível, se for possível de mim, eu estou aí para colaborar com o Patriota, mandar 

um abraço aqui para o Presidente Dantas que é o Presidente do Patriota, Leo o meu 

colega de bancada aqui, e também nós temos o nosso Deputado Federal que é o Rafael 

Favato também que é candidato a Deputado Federal, vai tentar uma cadeira na bancada 

federal para representar o Patriota lá em Brasília e representar o povo do Espírito Santo! 

No mais um abraço a todos e um bom fim de semana  que já está começando amanhã, já 

estamos chegando no fim de semana e se Deus abençoar vai dar sol, e a população de 

Guarapari vai poder tentar, a secretaria de obras tentar trabalhar, porque  na verdade 

também está atrapalhando, apesar de não ter tanto recurso, mas com  o recurso que tem, 

tentar atender a população que tem muitos bairros que estão sofrendo: o Portal, Taquara 

do Reino, Kubsticheck, principalmente, porque se choveu meia hora da um metro de 

agua, e a gente vê ali perdendo tudo, perdendo quem não pode perder! Quem não tem 
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para perder está perdendo! Então é de cortar o coração e dá dó! Mas Deus vai abençoar 

que vai dar uma estiagem, e a secretaria de obras vai tentar minimizar a dor dessa 

população nossa de Guarapari que tanto sofre! Quando sofre, eu falo: é o menos 

favorecido que sofre! O mais favorecido acaba não sofrendo, é menos favorecido que 

sofre nos nossos bairros!  

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (CARLOS EDUARDO NASCIMENTO) – 

Gostaria de nomear o Vereador Isac, Secretário Ad Hoc para ser o secretário da sessão! 

O SENHOR SECRETÁRIO AD HOC (ISAC QUEIROZ DE JESUS) – Próximo 

vereador inscrito nas Lideranças, o Vereador Dito Xaréu do PSDB pelo tempo de três 

minutos! 

O SENHOR VEREADOR MARCIAL SOUZA ALMEIDA – Boa tarde mais uma vez! 

Vereador Rodrigo Borges sempre...[15 KELEM ] ... O SENHOR VEREADOR 

MARCIAL SOUZA ALMEIDA - Boa tarde mais uma vez, vereador Rodrigo Borges 

sempre ai junto com a gente, boa tarde nobres Pares, boa tarde a imprensa, boa tarde a 

todos vocês.  

Vereador Zé essa questão da Rua Juiz de Fora, inclusive quando nós fomos lá fazer 

medição que o Senhor foi contemplado com o que o Senhor escolheu, o ex-vereador 

Sandro foi contemplado e eu fui contemplado pelas ruas. Nós medimos, na época era o 

secretário Igor, e o prefeito estava presente junto com o Júlio ali da pousada e mais 

alguns moradores, nós medimos aquela rua e deu quase mil metros, e foi colocado que 

iria ser feito depois o projeto, e eles pararam. Isso eu levei ao conhecimento do Odivam, 

levei ao conhecimento do prefeito e eles me garantiram, o prefeito me garantiu que na 

próxima etapa que vai terminar ali o bairro Belo Horizonte, eles vão concluir aquela rua, 

inclusive já fiz oficio também, mas obrigado por você está ai junto com a gente lutando 

não só por Meaípe mas pela nossa cidade, isso ai nos ajuda porque se um pedido é bom 

dois é melhor. 

Eu não poderia deixar de mandar um abraço para minha mãe, por ela liga perguntando 

se vai ter sessão. Beijo mãe, beijo irmãos, Fabinho Flamenguista, Alice, Maria, Luísa 

minha neta, o povo de Meaípe todo ai, e que Deus nos abençoe e um final de semana 

belíssimo. 

Zé quando você falou ai da secretaria de saúde, eu sou testemunha viva e convivo com 

Alessandra e sei o trabalho que aquela equipe da administração e a equipe geral da 

saúde, como nós temos o DR. Franz aqui que ele presta serviço para o município, a sua 

esposa presta também, vários amigos prestam serviço, então eles também são 

merecedores de um abono, porque estação no combate ao Covid. Hoje em todos os 

postos de saúde esta tendo ação contra o Covid. Então seria muito bacana, nós vamos 

ver dentro das possibilidades, dentro das brechas da lei, fiquei sabendo que ficou 

prorrogado até o próximo ano agora aquela lei, não me recordo o número agora, que 

abono, gratificação, promoção, e etc... vai ser prorrogada por mais um ano, fiquei 

sabendo hoje, não posso falar que é verdade mas fiquei sabendo hoje através de um 

amigo aqui na câmara, depois eu vou procurar saber. Então as vezes isso impossibilita 

até o executivo de dar um abono porque o prefeito Édson ele nos últimos anos ele vem 

dando abono, principalmente ao pessoal da educação. Mas os servidores do município 

de Guarapari, eles sabem que tudo que chega aqui nesta Casa a gente aprova, que seja 

abono, que seja aumento, que seja emenda, o que seja! Hoje nós tivemos uma sessão 

extraordinária para aprovar a vinda de emendas para Guarapari. O pessoal da educação, 

o pessoal da saúde podem ficar tranquilos, se existir uma chance, se existir uma chance, 

se existir uma brecha na lei, se existir o dinheiro no cofre eu tenho certeza que o prefeito 
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não vai deixar de dar esse abono e eu tenho certeza que essa sessão extraordinária pode 

ser marcada até para o dia 24 de dezembro, dia 31 de janeiro que vésperas de 

confraternização, o horário que for nós estaremos aqui para votar a favor disso ai. Um 

beijo pra vocês e uma boa tarde. 

O SENHOR SECRETÁRIO AD-HOC VEREADOR IZAC QUEIROZ DE JESUS – 

Próximas vereadora inscrita a vereadora Sabrina Astori do DC. 

Presidente não está presente no plenário a vereadora. 

Senhor presidente não há mais vereadores inscritos. 

O SENHOR 2° VICE PRESIDENTE (CARLOS EDUARDO DOS SANTOS 

NASCIMENTO) – Encerrando o horário das lideranças... 

O SENHOR VEREADOR ADEMIR JOSÉ GOMES PEREIRA- Senhor Presidente, 

pela ordem! 

O SENHOR 2° VICE PRESIDENTE (CARLOS EDUARDO DOS SANTOS 

NASCIMENTO) – Pela ordem o vereador Zé Preto. 

O SENHOR VEREADOR ADEMIR JOSÉ GOMES PEREIRA- Presidente eu estou 

pedindo discussão e votação em bloco de todas as matérias do expediente da ordem do 

dia. 

O SENHOR 2° VICE PRESIDENTE (CARLOS EDUARDO DOS SANTOS 

NASCIMENTO) – É regimental e eu vou colocar em apreciação dos vereadores. 

Os senhores vereadores que aprovam permaneçam sentados. (Pausa) 

Aprovado por unanimidade dos presentes. 

Encerrando o horário das lideranças partidárias entraremos na ordem do dia solicitando 

ao secretário que faça a chamada dos senhores vereadores para verificação de quórum. 

O SENHOR SECRETÁRIO AD-HOC VEREADOR IZAC QUEIROZ DE JESUS – 

Procede a chamada dos vereadores para verificação de quórum...[16 CLAUDICEIA] ... 

Há quorum, Sr. Presidente. 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE ( CARLOS EDUARDO NASCIMENTO) – 

Havendo quorum regimental entraremos na Ordem do dia. 

Solicito o Secretário que faça a leitura de todos os projetos em 1ª e 2ª discussão. 

O SENHOR SECRETÁRIO AD-HOC (IZAC QUEIROZ DE JESUS) Lê – Em 2ª 

discussão. Projeto de Lei Nº 161/2021 de autoria do vereador Marcelo Rosa. 

O SENHOR SECRETÁRIO AD-HOC (IZAC QUEIROZ DE JESUS) Lê – Projeto de 

Lei Nº 171/2021 de autoria da vereadora Rosana Pinheiro. 

O SENHOR SECRETÁRIO AD-HOC (IZAC QUEIROZ DE JESUS) Lê – Projeto de 

Lei Nº 202/2021 de autoria do vereador Oldair Rossi. 

O SENHOR SECRETÁRIO AD-HOC (IZAC QUEIROZ DE JESUS) Lê – Projeto de 

Lei Nº 212/2021 de autoria do vereador Wendel Lima. 

O SENHOR SECRETÁRIO AD-HOC (IZAC QUEIROZ DE JESUS) Lê – Projeto de 

Lei Nº 215/2021 de autoria do vereador Denizart Luiz. 

O SENHOR SECRETÁRIO AD-HOC (IZAC QUEIROZ DE JESUS) Lê – Projeto de 

Lei Nº 219/2021 de autoria do vereador Zé Preto. 

O SENHOR SECRETÁRIO AD-HOC (IZAC QUEIROZ DE JESUS) Lê – Projeto de 

Lei Nº 250/2021 de autoria do vereador Dudu Corretor. 

O SENHOR SECRETÁRIO AD-HOC (IZAC QUEIROZ DE JESUS) Lê – Em 1ª 

discussão. Projeto de Lei Nº 184/2021 de autoria do vereador Fábio Veterinário. 

O SENHOR SECRETÁRIO AD-HOC (IZAC QUEIROZ DE JESUS) Lê – Projeto de 

Lei Nº 203/2021 de autoria do vereador Oldair Rossi. 

O SENHOR SECRETÁRIO AD-HOC (IZAC QUEIROZ DE JESUS) Lê – Projeto de 

Lei Nº 220/2021 de autoria do vereador Zé Preto. 
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O SENHOR SECRETÁRIO AD-HOC (IZAC QUEIROZ DE JESUS) Lê – Projeto de 

Lei Nº 222/2021 de autoria do vereador Denizart Luiz. 

O SENHOR SECRETÁRIO AD-HOC (IZAC QUEIROZ DE JESUS) Lê – Projeto de 

Lei Nº 232/2021 de autoria do vereador Wendel Lima. 

O SENHOR SECRETÁRIO AD-HOC (IZAC QUEIROZ DE JESUS) Lê – Projeto de 

Lei Nº 245/2021 de autoria do vereador Marcelo Rosa.  

O SENHOR SECRETÁRIO AD-HOC (IZAC QUEIROZ DE JESUS) Lê – Projeto de 

Lei Nº 246/2021 de autoria do vereador Rodrigo Borges. 

O SENHOR SECRETÁRIO AD-HOC (IZAC QUEIROZ DE JESUS) – Projeto foi 

transferido para ordem do dia  para discussão e votação. 

O SENHOR SECRETÁRIO AD-HOC (IZAC QUEIROZ DE JESUS) Lê – Projeto de 

Lei Nº 249/2021 de autoria do Poder Executivo. 

Não há mais expediente Presidente. 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE ( CARLOS EDUARDO NASCIMENTO) – [17 

ANA ] ... O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (VEREADOR CARLOS EDUARDO 

NASCIMENTO) – Em primeira discussão os Projetos de Lei n.º 184/2021; n.º 

203/2021; n.º 220/2021; n.º 222/2021; n.º 232/2021; n.º 245/2021; n.º 246/2021 e n.º 

249/2021. 

Não havendo interessados, transfiro as matérias para a próxima sessão, com exceção do 

Projeto de Lei n.º 249/2021 que passará para segunda discussão. 

Em segunda discussão os projetos de lei n.º 161/2021; n.º 171/2021; n.º 202/2021; n.º 

212/2021; n.º 215/2021; n.º 219/2021; n.º 249/2021 e n.º 250/2021.  

Em segundo discussão, pela ordem do vereador Franz Tristão. 

O SENHOR VEREADOR FRANZ TRISTÃO DE ALMEIDA – É só uma discussão 

aqui com relação ao Projeto de Lei, do vereador Marcelo Rosa, Lei n.º 161/2021. Dar os 

parabéns, primeiramente, pelo Projeto de Lei. E acredito que o Projeto de Lei seja para 

fazer com que a entidade hospitalar possa realmente fazer o exame. Porque já é uma Lei 

Federal, de n.º 12.303/2010, que é onde o SUS é obrigado a fazer todo o exame 

otoacústico das crianças que nascem nas entidades conveniada com SUS. É o caso aqui 

do nosso hospital maternidade. Então quero dar os parabéns. E que isso é de grande 

valia porque é nessa idade que a gente pode descobrir se as crianças podem ter 

problemas mais tarde de surdez. E fica melhor o tratamento, evitando assim que a 

criança possa realmente evoluir para uma surdez na sua fase mais adulta. Então os meus 

parabéns pelo projeto. Deixar aqui e dizer que dou todo apoio a Comissão de Saúde, no 

qual eu e você fazemos parte. Podemos fazer um requerimento ao hospital e 

maternidade de Guarapari para saber se realmente está sendo feito o exame otoacústico 

e qual o volume que está sendo feito anualmente. Então, mais uma vez, meus parabéns 

pelo grande projeto. 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (VEREADOR CARLOS EDUARDO 

NASCIMENTO) – Pela ordem o vereador Zé Preto. 

O SENHOR VEREADOR ADEMIR PEREIRA – Presidente, esse projeto de lei do 

colega Marcelo é muito importante porque há de ver que 70%  a 80% do município de 

Guarapari não tem abrigo de pessoas em ponto de ônibus. Então esse projeto é muito 

importante. Mas teria, assim, o perfeito agarrar e olhá-lo, e chamar as empresas, as 

entidades para colaborar. Porque, na verdade, o que há de ver isso daí é muito 

importante. Porque você vai pra nossa região ali, Condados, nenhum ponto de ônibus. 

Quando eu digo Condados nenhum ponto de ônibus é com quase 1000 habitantes. Você 

vai a Taquara, nenhum ponto de ônibus. Você vai para o lado de Amarelos também, 

nenhum ponto de ônibus. Não tem! Então, assim, tem bairros aqui também que não tem 

ponto de ônibus. Então o bairro Aeroporto, alguns lugares que que não tem ponto de 
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ônibus ficam abarrotados. Quando é sol, é sol! Quando é chuva, é chuva! Isso aí é 

importante o prefeito levar, chamar os empresários para abraçar esse projeto porque 

quem ganha é a população. Quando é um projeto que a população vai ganhar, jamais… 

Só que eu já chamo os colegas vereadores para ele não chegar daqui a 30 dias e mandar 

o veto para cá e a gente pegar e manter o veto do prefeito. O que está acontecendo é 

isso! Todo mundo está falando muito legal, aí daqui a um mês, o prefeito vem aqui 

manda o veto e a gente aprova. Eu não aprovo! Porque eu não voto contra o veto de 

vereador nenhum. Eu não aprovo! Isso daí é dentro de mim porque eu sei o trabalho que 

é você fazer um projeto de lei junto com o seu assessor, junto com o seu gabinete. Então 

eu sou contra manter veto do prefeito. Eu derrubo todos! Qualquer veto de prefeito! Ah, 

está certo, ou errado o problema é dele! Ele vai à Justiça e derruba lá, se ele quiser. 

Porque comigo não! Eu sei respeitar o trabalho de um assessor. Porque, muitas das 

vezes – como eu digo – um projeto de lei desse não foi da cabeça de Marcelo. Talvez 

foi da cabeça de um eleitor dele, de uma senhora de 90 anos. A gente tem que respeitar. 

Aí vem pra cá depois e nós vamos e vetamos? Mantemos o veto do prefeito? Eu jamais 

vou fazer um negócio desse, colega! Ainda mais com um projeto desse. Porque aí vem a 

discussão: ah, é isso, é aquilo. Já vi colega defender. “Ah, está errado”. Se está errado 

vai lá na Justiça e manda derrubar…[18 SAMUEL ] ... se está errado vai lá na justiça e 

manda derrubar o veto então, porque esse vereador aqui são dezessete, pode contar que 

um voto contra tem, que eu não voto contra projeto de lei de colega vereador, porque eu 

sei da dificuldade e da luta e talvez até da frustração que pode ser uma senhorinha de 

noventa anos que pediu um projeto ao colega Marcelo e ele está trazendo para cá. 

Discutiu com os colegas do gabinete dele e ele fez aquele trabalho, levou, mostrou a 

senhorinha que pediu, “olha estou aqui pedindo para senhora”, fez o trabalho e depois 

vem, cara de tacho, de bobão, o prefeito vem cá e manda manter o veto que ele não 

concordou. Então assim, eu acho inadmissível. Eu peço aos colegas vereadores, se a 

gente olhar veto de vereador que ele mesmo faz a lei e depois derrubar, eu concordo e 

compreendo todas as vezes, mas eu acho a maior burrice do mundo, porque ele mesmo 

está derrubando uma coisa que ele fez. Ele mesmo está dando assim, está taxando de 

incompetente. Entendeu? Porque ele mesmo está derrubando o projeto dele, não dá para 

entender. Isso aí eu não sou base pra fazer um negócio desses de jeito nenhum. Estão de 

parabéns todos os colegas pelos projetos que estão sendo aprovado aqui hoje.  

O SENHOR 1 VICE-PRESIDENTE(CARLOS EDUARDOS DOS SANTOS 

NASCIMENTO)- Ainda em segunda discussão. Pela ordem Vereador Marcelo Rosa. 

O SENHOR VEREADOR MARCELO NASCIMENTO ROSA - Boa tarde a todos! 

Para complementar aí a fala do Zé, esse é um projeto que o alvo na realidade é a 

população, eu quero atingir a população pelo sofrimento que a gente acompanha. Mas é 

um projeto que se o empresário adotar um ponto de ônibus, ele também vai ganhar, ele 

vai fazer a propaganda dele ali por muito tempo, e o prefeito não vai gastar E também 

vai ganhar. Então, é um projeto que eu acho que deva passar. Pelas comissões aí o 

prefeito, eu acredito que vai aceitar um projeto bacana para todo mundo aí. Então é isso 

aí. 

O SENHOR 1 VICE-PRESIDENTE(CARLOS EDUARDOS DOS SANTOS 

NASCIMENTO)- Ainda em segunda discussão. Em votação o parecer da Comissão de 

Redação e Justiça, favorável aos projetos 161, 171, 202, 212 e 215. Deixa eu corrigir 

aqui. Não havendo interesse na segunda discussão, passaremos para o processo de 

votação da Comissão de Redação e Justiça favorável aos projetos de lei número 161, 

171,202, 212, 215,219, 249 e 250/2021.  

Os senhores vereadores que aprovam permaneçam sentados.  

Aprovado por todos os presentes.  
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Em votação os projetos de lei 161, 171,202, 212, 215,219, 249 e 250/2021.  

Os senhores vereadores que aprovam permaneçam sentados.  

Aprovado por todos os presentes.  

Com a palavra para as considerações final Vereador Rodrigo Borges. 

O SENHOR VEREADOR RODRIGO LEMOS BORGES - Cumprimentar a mesa 

diretora, os colegas, o público em casa. Bom, hoje eu não tinha fala, agora eu quero 

falar direto ao público em casa. Venho aqui algumas vezes falar para você o porquê não 

tem médico na rede pública de saúde e falei algumas vezes que foi porque não tinha um 

plano de cargos e salários do funcionário. Bom, na quinta-feira passada na ordem de 

serviço no Bairro Bela Vista, o prefeito veio a público e falou com todas as palavras lá, 

os colegas estavam presentes, que realmente não existem médicos suficientes na rede 

pública de saúde porque do plano de cargos e salários. E agora mandou-se fazer um 

plano de cargos e salários. Bom, parabenizar a iniciativa do executivo, que finalmente 

observou isso, venho aqui falando reiteradamente essa falha de anos, colhemos esses 

frutos. Esperamos agora prefeito que tenha um prazo mais rápido possível para ver se a 

gente consegue trazer esse profissional para a rede municipal. É importantíssimo, é vital 

que a gente consiga aí esse profissional. De todos os esforços que estão sendo 

feitos...[19 RUTH ] ...  todos os esforços que estão sendo feito, esse é o mais valido e 

acho que nós vamos conseguir um resultado melhor! É assim que se faz, prefeito! É 

pontuando, admitindo onde está o equívoco e corrigindo! Importante isso! Importante 

que a administração pública corrija, e conseguimos então melhorar o quadro médico 

para poder dar uma satisfação a nossa população! Obrigado! 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (CARLOS EDUARDO NASCIMENTO) –  

Vereador Dito Xaréu! 

O SENHOR VEREADOR MARCIAL SOUZA ALMEIDA – Boa tarde mais uma vez!  

O Vereador Rodrigo aí esclareceu bem! Nós temos um processo seletivo, Rodrigo que 

foi concluído agora, vai ser aberto os envelopes até o final do mês, e o prefeito falou 

nessa nova batalha aí para cargos e salário de médicos, principalmente médicos do 

nosso município,  e nós acreditamos nisso, e estamos aqui para apoiar no que for preciso 

nessa Casa de Leis!  

Mandar um abraço lá para o meu amigo Beribé que está lá nos assistindo! Beribé é  

parceiro de Isac aí, jogaram muito juntos! Aí!!! Batia palmas para você, Beribé!  

Me desbloqueia aí que estou com saudades de você! Beijos galera! 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (CARLOS EDUARDO NASCIMENTO) – Eu 

gostaria de estar falando aqui, às vezes nós tomamos algumas... temos que tomar 

algumas providências, nós como legislativo, Luciano, Professor, hoje tem uma matéria 

muito polêmica aí, chamaram a gente nos grupos, reunião dos professores, e eu não sou 

contra abono, eu sou a favor do abono! Mas se tem essa dúvida aí, se existe essa dúvida, 

o executivo tem que mandar alguém aqui para esclarecer para a gente! Porque a gente 

fica tomando... né?! Algumas coisas que não podemos responder, até o Vereador 

Luciano que é Professor, mas se coloca aqui, se vai dar o abono ou se não vai dar, isso 

aí é ele que vai resolver!  Mas eu gostaria que mandasse, convocasse alguém para vir 

aqui para estar falando! 

Uma boa tarde a todos! Um ótimo trabalho! Não havendo mais nada a tratar, declaro 

encerrada a sessão! 
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E não havendo mais nada a tratar declaro encerrado os trabalhos dessa tarde! 

(A Sessão foi encerrada às dezesseis horas e quarenta e dois minutos). 
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1º Vice-Presidente da Câmara Municipal de Guarapari 
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